»Zajtrkuj kot kralj, kosi kot meščan in večerjaj kot berač.« To je le eden izmed mnogih pregovorov na temo zajtrka, ki velja za enega res zelo pomembnih obrokov. Redno zajtrkovanje je del zdrave prehrane in je pomemben dejavnik zdravega življenjskega sloga. V ta namen se je pred desetimi leti začel po slovenskih šolah in vrtcih izvajati projekt Tradicionalni slovenski zajtrk. 

Tudi letos bomo, v petek 20. novembra, na osnovni šoli Gustava Šiliha Velenje obeležili dan slovenske hrane in spremljajoči Tradicionalni slovenski zajtrk, ki bo, kot že omenjeno, letos že deseti po vrsti. Njegova izvedba bo zaradi zapletenih epidemioloških razmer in ob upoštevanju ukrepov za zajezitev širjenja virusne bolezni COVID-19 potekala drugače kot v preteklih letih. Tradicionalni slovenski zajtrk s sloganom »Zajtrk z medom – super dan!« se ne bo izvedel v šoli, ampak ga bomo izpeljali pri pouku na daljavo in tako del dneva namenili obeleženju dneva slovenske hrane in poudarili pomen rednega in zdravega zajtrkovanja. Na ta dan bodo učitelji otroke spodbujali naj si kar sami ali pa s pomočjo odraslih pripravijo zajtrk, ki bo vključeval živila, ki sestavljajo Tradicionalni slovenski zajtrk. To so kruh, maslo, med, mleko in jabolko. 

Osnovni cilj projekta je izobraževati, obveščati in ozaveščati učence o pomenu zajtrka v okviru prehranjevalnih navad, pomenu in prednostih lokalno pridelanih živil slovenskega izvora, pomenu kmetijske dejavnosti za okolje in pomenu čebelarstva za kmetijsko pridelavo, gospodarske dejavnosti in za širše okolje.

Ker ostajamo doma, letošnji Tradicionalni slovenski zajtrk povezujemo tudi s knjigami. Ker pa do knjig v fizični obliki težko dostopamo, so v spodnjih povezavah (klik na sliko) na voljo e-knjige, e-pravljice, gledališke in lutkovne predstave.


  

  

  

  


